



會上十強佳麗進行號碼抽籤。



十強佳麗誕生，陳百祥、苗僑偉、王浩信、草蜢及陳凱琳擔任大會評判並以「美麗大學」教師身份，以一對一形式向佳麗分享各自專長。

被Foul佳麗胡美貽神情呆滯

# 十強誕生

## 苗僑偉教路莫得罪人



知道未能入圍，胡美貽神情呆滯。

一位佳麗先逐一出場作自我介紹，再接受主持陸浩明提問，之後四位港姐評審委員，包括大會統籌經理余詠珊、助理總經理(藝員管理及發展)樂易玲、非戲劇類節目總監陳旭亮、形象監督陳惠英退席商議後，最終決定胡美貽被淘汰出局，當宣佈淘汰出局時，她表現得神情呆滯。

### Nicole未決定留娛圈發展

事後評審委員之一的余詠珊透露有兩位佳麗分數好接近，差不多是同分，所以臨尾都再叫佳麗企出來，想再睇清楚她們的狀態，但結果都沒有改變，而評委的意見亦一致。她又指Nicole是輸在不在狀態，不過樂小姐

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)《2017香港小姐競選》將於九月三日假將軍澳電視城舉行，昨日大會再進行淘汰，最終胡美貽 (Nicole) 被淘汰出局，十強佳麗亦同時誕生。事後 Nicole 被問到是否感到失望，她表示都有心理準備會出局。

都唔緊要，Nicole 最後都入行，慢慢進步也不遲，她在選美環節退下火線，不等於她之後沒有其他發展。

Nicole 被淘汰後接受訪問，問到是否感到失望？她表示平靜地說：「其實都有心理準備，始終有 11 分之 1 機會出局，(事前都覺得出局機會大?) 咁又唔係，個個女仔都有優勢，好難揀，(覺得輸咩?) 其實都好想知自己差咩。(輸在狀態?) 可能係啲，其實都係好，可以鬆一口氣，放鬆吓自己，畀自己休息吓，(好大壓力?) 我覺得我係太認真，(認真便輸?) 係呀，(認住自己拿冠軍?) 當然沒有啦，平常心，(之前認住得到咩獎?) 入到 final 已好滿足。」至於會否留娛圈發展，她表示未清楚。說到一班女仔沒上次淘

汰時激動，她指因大家都有心理準備。

### Grace 王浩信齊揀 Kelly

會上十強佳麗進行號碼抽籤，又安排陳百祥、苗僑偉 (三哥)、王浩信、草蜢及陳凱琳 (Grace) 擔任大會評判並以「美麗大學」教師身份，以一對一形式向佳麗分享各自專長。叻哥表示第一次做導師教人，又笑言他揀的佳麗會做他的女友，但只是戲入面，最後他揀了自己的幸運號碼 5 號佳麗雷莊兒：「好多人唔知，我對上有四個家姐，我排第五。」而另一位導師苗僑偉就表示會教佳麗人際關係：「做娛樂圈最緊要唔好得罪人，尤其唔好得罪叻叻！」至於草蜢就會教音樂、舞蹈及形象，蔡一傑揀了 1 號何依婷、蔡一智則揀了 4 號黃瑋琦，而蘇志威就揀了 2 號李清心。而教演戲的王浩信及教語言的陳凱琳，就不約而同揀中大熱門 8 號伍樂怡 (Kelly)，最終 Kelly 揀了師姐 Grace 傳授心得，令王浩信慘食檸檬，退而其次揀了高妹 7 號黃凱琪 (Suki)。苗僑偉揀了全場最年輕佳麗，十七歲的邱



8 號伍樂怡 (中) 揀了師姐 Grace 傳授心得，令王浩信慘食檸檬 (左)。

晴，他笑說：「1 號何依婷、5 號雷莊兒及 8 號伍樂怡都係大熱，揀 6 號邱晴雖然係難度高少少，但都幾可愛，初時大家睇相都以為佢係被淘汰那個，但出來幾有台型，有進步空間，雖然有 baby fat，但觀眾鍾意。」三哥又笑言不選熱門自己也沒那麼大壓力，問到覺得邱晴有什麼地方要執一執？他認為沒需要執：「好合理，如果要執就要去韓國，如果個樣係純天然，自己會變。」



出局的胡美貽事後接受訪問時強顏歡笑。

## 楊思琦收起性感 做女教官

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 網絡電影《王牌霸王花》昨日舉行開鏡拜神儀式，演員楊思琦、許雅婷、何佩珉、陳婉衡、王寶葆、陳宇琛及總監錢國偉一同出席。

楊思琦之前都有演過「霸王花」，更首次穿三點式泳衣在銀幕前打到飛起，而今次她則收起性感，「升呢」做女教官，與麥長青一起訓練一班霸王花，她笑說：「我指揮她們去做任務，看着她們時能見到有馬甲線，成功的話也會騷給大家看她的成績，她則不擔心操練過度令上圍縮水。」

許雅婷、何佩珉及陳婉衡齊演霸王花且有泳裝演出，但當中以陳

婉衡負責性感，她表示已經試身，知道穿着的都是運動型裝束，即使有大動作戲也不怕走光，而許雅婷則與陳宇琛在戲中配成一對，另王寶葆演反派與霸王花有對打場面。

### 陳宇琛新婚即趕回港

石修兒子陳宇琛剛新婚趕回港落機便出席開鏡禮，他透露日前在英國祖母定居的地方舉行了婚禮，今次是特別選這地方，因為之前在港註冊簽紙，婚禮則想 98 歲的祖母在場見證，並斟茶給她老人家，反之雙方父母均有工作沒出席，但打算明年會在港擺喜酒，宴請雙方親友。陳宇琛表示原定計劃在英國舉行完婚禮會到歐洲度蜜月，然而新戲安排了開拍他也只好改變行程



許雅婷、何佩珉、陳婉衡、王寶葆接力做霸王花。

立刻與太太回港，問太太有否「詐型」？他笑說：「有跟她溝通，她是有点不开心，不過都明白事理知道工作為先，唯有遲一些補數，但都有排補，哈哈！」



楊思琦收起性感，「升呢」做女教官。

## 吳啟華自認更吸引異性

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 吳啟華、程芷渝、李思欣及李雨陽等前晚出席電影《奪命追兇》煞科宴，戲中飾演醫生的啟華，搞笑提議電影可開拍續集，將「兇」改成女



吳啟華、程芷渝、李思欣及李雨陽等出席電影《奪命追兇》煞科宴。

人的「胸」，他可飾演整形醫生，而被其他演員笑廣東話有口音的黃竣鋒，台上介紹角色時突然爆粗笑說：「我平時的戲都係出現幾秒就死×㗎。」他之後解釋因自己不太會講廣東話，加幾個助語詞好似勁一點，場面爆笑。

當晚心情不俗的啟華自言現時性格不同了，以前是單身，與蔡少芬合作也是拍了三套劇才正式傾偈，但現在回復單身當然要開朗一點。問到這是否更吸引異性？他直認不諱：「成日都吸引喇，剛才有個小演員問我點樣可以吸引人，我就話做演員要識講人，男女都滿晒，人人都鍾意你就成功。」啟華表示今次拍攝不用戴頭套及有冷氣嘆，不算辛苦，不像去年在橫店要在四十幾度下，還要穿着三件頭西裝拍戲來得辛苦，而今次唯一驚險是有一幕他不要被擲住真生果刀的李思欣殺，他們還要飛撲撲落床，而這場戲是他提議拍的，笑言自己身兼武術指導。

## 雨僑今年內不結婚

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 雨僑昨日到電台宣傳新歌《雨季》，她透露新歌是講女方等待男方的故事，現實中雨僑坦言沒有心機去等，以前有男仔去外國讀書，最初都會話等，沒多久便會放棄，其實遇到適合的人，沒理由要別人去等，應互相珍惜。問到有否等過男友羅力威，她自曝拍拖初期，羅力威試過約完「無影」：「他找來朋友的一家人、傭人姐赴約，但自己就因工作來不到，原來他是想找信任的朋友帶我去高級餐廳用膳，現在我跟這家人已成為朋友，(有否騷他?) 當時只是新相識，他都算關心朋友。」不過雨僑對和羅力威初次約會的情況已不大記得起，總之都有叫埋朋友出來，因要花時間增加認識。雨僑早前透露會上婚前輔導班



雨僑自曝拍拖初期，羅力威試過約完「無影」。

她表示：「已經搵到婚前輔導班，今年或下年上堂都得，會上四堂，(何時結婚?) 一定不是今年，因為訂不到場地，很多事都未籌備，(男友已求婚?) 無形式上求婚，原則上已表達，相信是這兩年內的事，到結婚的話便會公開男友求婚過程。」

## 莫可欣爆女兒遺傳爸爸幽默感

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 莫可欣昨日為黎燕珊主持奇妙電視最後一集《朝拜做媽》節目錄影，兩人暢談子女經，當年珊姐第一部接拍電影《喜寶》的男主角便是方中信，如今她訪問對方的太太覺得很有緣分，珊姐更大爆當年拍戲被方中信整蠱，試過在平安夜被對方與方平在半夜按門鐘，然後整桶冰照頭淋，珊姐變成落湯雞。莫可欣知悉後笑說：「我認識他時，他已經是 cool man，不曾跟我講笑話，不過女兒就遺傳了爸爸幽默感，也很貪玩，近日見到囡囡上網搜尋整蠱片段，不知是否想整蠱同學。」說到一直被傳患腦病的李珊珊剛於早前跟劇集《鑑證實錄》演員舉行廿周年聚會，當晚莫可欣亦有出席，可欣自言：「之前都有看過她的報道，當晚最開心是見到她，她的精神不錯，其實當年我跟她沒有對手戲，大家甚少溝通，不算熟絡，但經過 20 年之後都變得成熟，會互相欣賞，大家更珍惜這份友誼。」



黎燕珊 莫可欣

## 陳柏宇努力造人

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳柏宇與葉巧琳昨日到電台宣傳，最近陳柏宇忙籌備紅館演唱會，另又要兼顧搬屋，他坦言跟太太已計劃生 BB，因此新居的設計和傢俬擺設，大前提會為 BB 安全去着想，他希望 BB 出世會跟自己一起睡，不要跟着工人，所以睡房要清楚如何設計，打算床連窗台位做大一點，變成有 3 呎高。他說：「我已準備有做爸爸迎接新生命的心態，而且我向來醒腦，不怕 BB 夜晚會扭計！」現已開始努力造人？柏宇笑說：「盡力啦，不想會有太大壓力，但太太經常月事來潮，更一個月來幾個星期，平時她不講也不知道。」另柏宇談到婚後問中會忘記結婚戒指，只因他經常要拿味或硬的東西，有時會將戒指除下放在銀包，而他向來「大頭蝦」又忘記戴回上手，太太亦會提他，他已考慮用頸鏈串着婚戒來戴着。



葉巧琳 陳柏宇